
PANEL MR 1.50 WERTBERG
‘PRZECIWPLEŚNIOWY’

DO DOGŁĘBNEGO I TRWAŁEGO
OSUSZANIA ŚCIAN W POMIESZCZENIACH

DANE TECHNICZNE:

Napięcie, częstotliwość prądu zasilania, moc znamionowa

±10%
230 V, 50/60Hz, 50 W

Przewód zasilania 1.5 m

Materiał panelu stal malowana proszkowo, kolor biały

Temperatura powierzchni 55 - 75 0C

Stopień ochrony (szczelności) IP44

Klasa ochronności urządzeń elektrycznych II

Możliwość połączenia równoległego do jednego 

gniazda sieci zasilania
Tak, max. 10 urządzeń.

Wymiary [szer. x wys. x grub.] 50 x 10 x 1.3 mm

Wyposażenie

Panel, "stopki", elementy do montażu naściennego (2x

kołki, 2x śruby), przewody do połączenia szeregowego,

instrukcja obsługi, opcjonalnie: przewód do połączenia

szeregowego

ZASADY BEZPIECZEŃSTWA

UWAGA! Montażem, włączeniem/wyłączeniem i nastawą panelu mogą zajmować się wyłącznie osoby, które

zapoznały się z niniejszą instrukcją. Zabrania się obsługiwania urządzenia dzieciom oraz osobom znajdującym się



pod wpływem środków odurzających. Prosimy umieścić instrukcję obsługi w łatwo dostępnym miejscu.             

UWAGA! Urządzenie należy używać tylko w celu do jakiego zostało zaprojektowane tj. osuszania ścian i 

ogrzewania pomieszczeń mieszkalnych. Producent i sprzedawca nie ponoszą odpowiedzialności za szkody 

powstałe w wyniku eksploatacji niezgodnej z przeznaczeniem produktu lub sprzecznej ze wskazówkami 

dotyczącymi bezpieczeństwa i użytkowania. 

UWAGA! Na panelu nie wolno umieszczać żadnych przedmiotów – panelu nie wolno używać do 

suszenia  mokrej odzieży itp. 

1. Urządzenie jest zasilane prądem przemiennym o napięciu 230V. Należy upewnić się, czy sieć 

zasilająca pokryje zapotrzebowanie mocy wejściowej urządzenia w warunkach normalnej pracy.                                                 

2. Urządzenie musi być podłączone do gniazda sieci zasilania 230V. Gniazdo powinno być prawidłowo i mocno 

zamocowane do ściany. Wtyczkę należy umieścić w gniazdku sieci zasilania w sposób mocny i pewny. Nie 

umieszczać panelu pod gniazdami sieci zasilania. Podczas użytkowania wtyczka może się rozgrzać – jest zjawisko 

normalne. 

3. Aby uniknąć przeciążenia systemu nie podłączać panelu do gniazda, do którego podłączone jest inne 

urządzenie elektryczne. Uwaga! Do jednego gniazda sieci zasilania można podłączyć maksymalnie 10 paneli 

połączonych szeregowo. 

4. W przypadku nawet małych anomalii systemu elektrycznego należy natychmiast odłączyć urządzenie od sieci 

zasilania.                                                                                               

5. Jeśli przewód zasilania lub wtyczka są uszkodzone nie wolno użytkować panelu – prosimy skontaktować się z 

serwisem celem wymiany uszkodzonych elementów. 

6. Jeśli panel nie działa prawidłowo (np. po przypadkowym upadku) prosimy go nie użytkować – 

- prosimy skontaktować się z serwisem celem sprawdzenia i naprawy. 

7. Panel przeznaczony jest wyłącznie do osuszania pomieszczeń wew. budynków Panel można powiesić na ścianie 

lub ustawić na płaskiej  stabilnej powierzchni. Panel umieszczony w pozycji stojącej zawsze powinien być  

wsparty na znajdujących się w zestawie „stopkach”. Należy je zamontować zgodnie ze wskazówkami. 

8. Nie należy ustawiać panelu w pobliżu zbiornika z wodą. 

9. Nie wolno użytkować urządzenia w miejscach, w których składuje się zbiorniki z substancjami łatwopalnymi 

(farbami, paliwem, itp.). 

10. Nie wolno wykonywać żadnych czynności związanych z konserwacją, jeśli urządzenie jest włączone i 

podłączone do sieci zasilania. 

11. Powierzchnia grzewcza osiąga wysoką temperaturę – kiedy urządzenie jest włączone należy nadzorować 

dzieci i zwierzęta aby nie zbliżały się do urządzenia. 

12. Powierzchnia grzewcza osiąga wysoką temperaturę, jej dotknięcie grozi poparzeniem, nie wolno dotykać 

rozgrzanej powierzchni. Zawsze należy nadzorować dzieci i zwierzęta aby nie zbliżały się do urządzenia. Osoby, 

które cierpią na zaburzenia czucia zimna i ciepła powinny zostać poinformowane o wysokiej temperaturze 

wytwarzanej przez panel. 

13. Materiały łatwopalne (np. meble, papier, poduszki, odzież, zasłony, itp.) powinny znajdować się w odległości 

co najmniej 1 m od przodu panelu. Nie powinny też stykać się z bokami i tyłem panelu.  

14. Kiedy panel nie jest używany należy go wyłączyć i odłączyć z sieci zasilania. 

15. Przewodu zasilania nie należy zasłaniać – nie wolno go umieszczać pod np. dywanem itp. 

16. Należy unikać korzystania z przedłużacza ponieważ może on rozgrzać się nadmiernie podczas używania i 

spowodować ryzyko pożaru. Jeśli zastosowanie przedłużacza jest niezbędne należy użyć 

kabla o mocy nie mniejszej niż 500W (230V). 



Montaż podłogowy                           Montaż naścienny 

 

INSTALACJA  
UWAGA! Panele można połączyć szeregowo, dopuszczalna maksymalna ilość zestawu 
szeregowego: 10 szt. 
 

Montaż stojaka: wsunąć panel w szczeliny stojaka. 

 

Montaż naścienny:  

 

 

Krok 1: zaznaczyć na ścianie miejsca na wywiercenie 

2 otworów. 
Krok 2: wywiercić otwory. 

 

 

Krok 3: wsunąć kołki w otwory . Krok 4: wkręcić śruby w kołki   
Krok 5: unieść panel i wsunąć śruby w ścianie do 

okrągłych otworów we wspornikach z tyłu panelu. 

Następnie lekko przesunąć panel tak aby śruby 

przesunęły się z pozycji A do pozycji B. 

 



WSKAZÓWKI UŻYTKOWANIA
Podłączyć wtyczkę panelu do gniazda sieci zasilania. Włączyć panel przy pomocy włącznika.

UTYLIZACJA SPRZĘTU ELEKTRYCZNEGO I ELEKTRONICZNEGO (zgodnie z dyrektywą WEEE
2012/19/UE)

1. Wszelki sprzęt elektryczny i elektroniczny powinien być utylizowany
niezależnie od innych odpadów, z wykorzystaniem recyklingu i przeznaczonych
do tego miejsc składowania wskazanych przez miejscowe władze.
2. Właściwy sposób utylizacji starego urządzenia pomoże zapobiec
potencjalnie negatywnemu wpływowi na zdrowie i środowisko.
3. Aby uzyskać więcej informacji o sposobach utylizacji starych urządzeń,
należy skontaktować się z władzami lokalnymi, przedsiębiorstwem zajmującym
się utylizacją odpadów, sklepem, w którym ten produkt został kupiony lub
wprowadzającym ten sprzęt do obrotu.

DEKLARACJA ZGODNOŚCI CE
Deklarujemy, że panel MR 1.50 wyżej wymienione urządzenie spełnia wymagania obowiązujących 
dyrektyw: niskonapięciowej (LVD) 2014/35/UE, kompatybilności elektromagnetycznej (EMC) 2014/30/UE 
oraz w sprawie ograniczenia użycia substancji niebzepiczenych dla środowiska (RoHS) 2011/65/UE aneks II 
z nowelizacją 2015/863 .
Urządzenie zostało wykonane i działa zgodnie z normami:
EN 60335-2-30:2009+A11:2012+A1:2020+A12:2020,
EN60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021+A16:2023; EN 62233:2008; 
EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021,
EN61000-3-3:2013/A2:2021/AC:2022-01, EN IEC 55014-2:2021.
Niniejsza deklaracja zgodności wydana jest na wyłączną odpowiedzialność producenta. 

Suchy Las, 4.12.2025


